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Vizsga feladatok szamitogép-halozatok targybol

Minden kérdésnél 1 pont szerezhetd, Osszetett kérdéseknél részpont is kaphat6. Nem miik6d6 Unix parancs nem
ér pontot. Az elégséges osztalyzathoz legalabb a pontok 60%-at, azaz 9 pontot kell megszerezni.

1. Az OSI modell viszony rétege mely rétegre épitve, mely réteg szamara nyu;jt szolgaltatast? Adjon ra példat!

2. Hogyan épiil fel egy SF/UTP kabel? Rajzolja le, és nevezze is meg az egyes részeit!

3. Egy Ethernet halozati interfész alapértelmezésben (nem promiscuous modban) mely kereteket vesz?

4. Az alabbi vazlaton karikézza be, hogy mely halézati interfészek tartoznak egy-egy broadcast domainbe!
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5. Mutasson be egy olyan ICMPv6 hibaiizenetet, aminek nincs kozvetlen megfelelje IPv4-ben!

6. Az IPv4 protokoll opcidinak a megfeleldjét hogyan oldottdk meg IPv6-ban?

7. A 10.1.128.0/23 halozatban a router a legkisebb kioszthatd IP cimet kapta. Adja meg a router IP cimét, a
gépeknek kioszthato IP cimek tartomanyat €s a (subnet) broadcast cimet!

8. Milyen megoldast hasznal a TCP és az UDP protokoll az azonos allomasok kiilénb6z6 alkalmazasai
forgalmanak multiplexalasara/demultiplexalasara?

9. Hogyan miikodik az AIMD algoritmus? TCP-nél mire hasznaljak, és miért alkalmas a feladatra?
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10. Mit tud az ARP Probe tizenetr6l?

11. Mire hasznalhat6 (milyen problémat old meg) a 6to4 megoldas? Milyen esetben nem hasznalhat6 a
probléma megoldasara, és ekkor mit lehet helyette hasznalni?

12. A RIP protokollnak milyen korlatait ismeri? (Legalabb harmat emlitsen.)

13. Adja meg a modellalkotas definicigjat!

14. DNS-nél az iterative queryt ki kiildi kinek, milyen tipust valaszok érkezhetnek ra, és mit kell azokkal
tenni?

15. Linux aldl indulva kérje le a www .micimaci . hu weblap kezddoldalat telnet segitségével, ha tudja,
hogy a w3 .webhosting.hu gép szolgalja ki.



